

曾出演电视剧《杜拉拉升职记》《娘家的故事》和《海峡往事》 被抑郁症折磨三年 尚于博跳楼自尽 墓地与陈晓旭、侯耀文相伴



曾出演过电视剧版《杜拉拉升职记》的青年演员尚于博于10月25日在北京跳楼自杀身亡,年仅28岁。昨日,尚于博的班主任中戏郝戎教授在微博中证实尚于博并非“为情所困”而自杀,而是为摆脱抑郁症的困扰而选择结束生命。尚于博曾因出演电视剧《杜拉拉升职记》、《娘家的故事》三部曲和《海峡往事》而广受观众喜爱,尚于博长相帅气阳光,为人低调厚道,年仅28岁的生命消失殆尽让无数网友伤感叹息。

兄长证其弟患抑郁症3年

昨日中午12点半左右,尚于博的哥哥尚进在微博发文证实其弟确因抑郁症离世,并透露尚于博抑郁症长达3年之久,现在“他已经解脱了他的痛苦”。尚进还代表其亲人表示理解并尊重弟弟的选择,并呼吁“其他还受抑郁症折磨的患者能够得到社会和家人的关爱和重视”。

老师证实其死于抑郁症

郝戎教授昨天02点24分在微博中表示,尚于博的死并非媒体报道的“为情而死”,而是为了摆脱病魔选择结束生命。

郝教授将尚于博的心理医生写给尚于博父母的短信呈现给了网友:“近3年来他长期受抑

郁症的困扰,最终选择了放下一切去摆脱病魔的折磨。他已经尽力走到最后一步。”

好友曝其喜爱旅行拍摄

尚于博的好友于方园为尚于博操办了遗体告别仪式,于方园也在微博上透露了尚于博生前很多生活细节。

于方园透露尚于博平时喜欢旅行和运动,非常热爱大自然,立志走遍千山万水,在不拍戏的空隙,他一个人多次徒步行走于西藏、新疆的无人区、攀爬珠峰,拍下了不少美景。此外,尚于博在拍戏的时候总会带十几本书阅读,因为爱电影,还连续两年拿出自己的片酬无偿赞助重庆影展。尚于博在离世前两天在微博上看到

有需要帮助的人,便亲自去邮局将钱与衣物寄给需要帮助的人。

墓地与陈晓旭、侯耀文相伴

尚于博的葬礼于13日下午在昌平南口镇天寿陵园举行。葬礼持续了1小时,尚于博父母及好友参加了葬礼,并有粉丝特意赶来送行。

尚于博的墓地独立安置,依山傍水。满足其生前愿望喜爱旅行、登山涉水。墓地被花海围绕,墓碑旁的假山上篆字为“走遍千山万水,体会各种人生”。尚于博墓地所在的陵园中,87版红楼的“林妹妹”陈晓旭、相声大师侯宝林和侯耀文都在此长眠。

辛佳

重新出现在公众面前
想“通过舆论造势为苏越减刑”
与苏越从未有过有效的婚姻关系
但“我根本不会在乎它”

安雯:我的全部财产都还债了 认为量刑过重,提出3个办法帮苏越

2011年11月10日,音乐人苏越因诈骗5700万元,一审被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。面对法院判决,苏越的爱人,87版《红楼梦》晴雯的扮演者——安雯于昨日15点做客某网络访谈,安雯首先否认了自己曾经躲避,“从事情发生的第一天开始,我就一直都在!”她还强调,与苏越从未有过任何在法律上认可与有效的婚姻关系,不希望再“被离婚”。安雯表示“对于我们从未改变过的真爱而言,只是没有任何意义的形式而已!我根本不会在乎它!”

承认复出为舆论也为钱

在访谈中,安雯承认其重新出现在公众面前,一开始是想通过舆论造势来为苏越减刑。经过思考之后,她觉得另一方面是为了被苏越伤害的人。希望法院能减刑,给苏越机会用自己的音乐才能努力工作,来偿还受害者的债务。

安雯认为苏越已经从去年3月24日开始接受惩罚,被执行抓捕。而判处苏越无期徒刑只能起到惩罚苏越的目的,并没有办法解决受害者的损失。安雯希望能让苏越有机会在有生之年用自己的才华和能力出来重新创造他的价值,偿还他所欠下的人情债、经济债。

自曝全部财产被拿走还债

安雯自曝其在情感、经济、身心上也受到了苏越的彻底伤害,所以很能了解现在受害人的心情。对于有些新闻报道称苏越将部分财产给了安雯,安雯表示就像在伤口上撒了一把盐,曾在2008年苏越为还债拿走了安雯的全部财产(包括存款和名下的房产)。因为苏越的债务,安雯现在也变得一无所有。

希望能拿回苏越作品版权

在访谈中,安雯提出了3个具体的办法来帮助苏越。第一个办法是马未都先生在博客中提出的。安雯想通过法院申请一个账号,希望有心帮助苏越、可惜苏越才华的人能够捐出1元或者10元钱救助苏越。

第二个办法是希望香港版权协会能够把属于苏越拥有的作品版权拿出来。安雯表示在1990年的时候,苏越的《血染的风采》《黄土高坡》两首歌,在香港版权协会的版权,就已达900多万港币。因为当时香港没有回归祖国,而苏越不是香港公民,所以无法拿到这笔钱款。

第三个办法安雯是希望政府有关机构、音乐家协会、音像出版社能够提供一些实质性的帮助。安雯透露苏越虽然创作了影响力很大的作品,但是《血染的风采》只拿到36元稿费,《黄土高坡》只拿到78块钱稿费。 文佳

黄晓明生日众星祝福 章子怡恶搞“教主”照



13日是黄晓明34岁的生日,众多演艺圈的明星、名导通过微博给黄晓明送去祝福。黄晓明也举办了十分搞笑的生日会。赵薇、章子怡、李冰冰、姚晨、林心如等明星则通过微博庆祝“教主”生日。章子怡在微博上恶搞黄晓明帅照,一会儿在其照片贴上性感的双唇,一会儿画上搞笑的胡子,还嘴刁玫瑰,章子怡笑称黄晓明包罗万象,“包罗万象的教主黄晓明,现在的你 Just perfect,不重要的一概过滤掉,你会更棒。Happy birthday。” 辛亲

执导女友昆凌广告 周杰伦“不讨好”



32岁的周杰伦(周董),与18岁嫩模女友昆凌恋情日渐明朗,由他执导、昆凌主演的新广告近日曝光,周董歌迷显然不买新J女郎的账,看完广告大骂她“声音太嗲”、“恶心”,无法接受

周董与昆凌交往事实。据悉,昆凌自从跟周董交往后,争议不断,看来要当天王的女人,必然要接受外界放大镜的检验压力。 高高

